
Stanovisko "HVĚZDA z.ú." 
 
 
Vážení, 
 
níže stanovisko "HVĚZDA z.ú." k celé situaci, která se objevila ve sdělovacích prostředcích. 
 
V reakci na prohlášení paní Ančincové, statutární náměstkyně hejtmana Zlínského kraje, ze dne 7. 11. 
2023, uvádíme, že klienti organizace "HVĚZDA z.ú." se odmítají odstěhovat, chtějí bydlet pouze ve 
Zlíně.  
 
Klienti i příbuzní se k péči vyjadřovali v petici, za kterou stále stojí a je k dispozici v organizaci       
"HVĚZDA z.ú.". Není pravdou to, co uvádí paní Ančincová, že naši klienti při umisťovaní do jiných 
zařízení nepřeskočí nikoho v pořadníku. Pořadníky neexistují, jelikož jsou evidence zájemců a v těchto 
evidencích jsou dle našich zjištění žadatelé, kteří jsou ve 3. a 4. stupni závislosti, takže všichni tito 
žadatelé by byli přeskočeni. Krajský úřad, resp. představitele Zlínského kraje žádným způsobem 
neozřejmují jak a kam chtějí umístit naše klienty, když v celém regionu nejsou volná místa, což je 
obecně známá skutečnost.  
 
Důrazně se ohrazujeme, že by v současné době a v době, kdy se rozhodovalo byla "HVĚZDA z.ú." dlužna 
vůči státním institucím.  
 
Co se týká kvality poskytování sociálních služeb, opět se důrazně ohrazujeme, že by kontrolní zjištění 
MPSV při inspekcích dopadla závažně. Navíc proti zjištěním byly podány námitky, ty nebyly MPSV 
uznány a samotné rozhodnutí ve věci dosud zřejmě neexistuje, každopádně "HVĚZDA z.ú." dosud 
nebylo doručeno. Protokoly a námitky budou zveřejněny, jelikož celá inspekce ze strany MPSV byla 
zmatečná, podjatá a zmanipulovaná s nepravdivými tvrzeními a výsledky, které jsme napadli. 
 
Jako naprostou nehoráznost bereme tvrzení pana ministra Jurečky ve sdělovacích prostředcích, a to že 
MPSV zapsanému ústavu "HVĚZDA z.ú." udělilo nejvyšší možnou pokutu. Organizace "HVĚZDA z.ú." 
zatím neobdržela žádnou takovou informaci. Je zřejmé, že ministr práce a sociálních věcí v rozporu se 
zásadami správního řízení zveřejňuje informace, aniž by zde existovalo rozhodnutí ve věci.           
"HVĚZDA z.ú." není známo, kde uvedené informace a jakým způsobem získal a zda tyto informace mají 
vůbec reálný podklad. 
 
Dále jsme schopni doložit obsah rozhovoru s vrchní ředitelkou sekce 200 MPSV Mgr. Bc. Zdislavou 
Odstrčilovou, která se zříká veškeré odpovědnosti, i když právě jí jako zástupci MPSV byl zaslán podnět 
o přezkum rozhodnutí a nyní se zříká veškeré odpovědnosti, jelikož nám sdělila, že rozhodnutí o 
odebrání registrace je pouze na Krajském úřadě ve Zlíně, přičemž v tiskové zprávě Krajského úřadu je 
napsáno: „Na žádost poskytovatele Hvězda, z.ú. nyní probíhá přezkumné řízení výše uvedeného 
rozhodnutí. Odvolací orgán, tedy Ministerstvo práce a sociálních věcí, ještě může rozhodnutí změnit.“ 
Tudíž se ptáme, jestli se Krajský úřad ve Zlíně a Ministerstvo práce a sociálních věcí domluví, kdo tedy 
v této věci rozhoduje. 
 
Navíc dne 30. 10. 2023, kdy jsme neustále urgovali celou věc na MPSV nám bylo telefonicky 
pracovníkem MPSV sděleno (obsah je možno doložit), že rozhodnutí nám bude doručeno do datové 
schránky do 1. 11. 2023 a bude v prospěch organizace "HVĚZDA z.ú.", jelikož není žádný relevantní 
důvod, aby tomu bylo jinak. 
 

Bc. Miroslava Kalivodová, ředitel "HVĚZDA z.ú." 


